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QPIAIO ATATQNIEMA

[0 201 111 A" Avkeiov
Yin:Ilpaerc-Awdtaln 12-10-2017

OEMA A
Al.Emélte ) 6ot anavinon:
1. Av @=2 xou #=-3 t01¢€ 10:
o. @—# wovtoLpue 1) 5 w-1 wl

B. @-# 1oovtaL e 1) 6 u) —6 m) =5
y. @+#% 1oovtonpe: 1) -7 uw) 8 w) 11

A2. To mocd X 1o moA/pe pe tov apBud 0,2015,t6te 10 OGO
o. avEAveTal B. ehatTOVETAL Y. TOPALEVEL TADEPO

A3. To mocd X 10 moMpe pe to 1,15;161€ 10 T0oc0GTO HENOMC TOL
TOGOoV £ival:

a. 115% B. 15% v. 1,5%

A4. O Oodwpng kdver ™y tpaén: 25,12-4,...1 (opfnomke Eva yneio)
O OO KAvVEL TV TPGEN: 1-10°
H EAévn kévertny mpdén: 50,24-1,9...9 (ofnotke éva ynoeio)

MeyaAidtepo amotéleca ivar Tov:
a. ®odwpi B. ot v. EAévng

AS5. Av o # B xon v #p tote yio k6O a,f,y € R 1oyvet:
. OL#Y B. o +v#2B Y. TITOTA OO TOL TPOT YOV LEVQL

(nov.20)
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OEMA B
B1.0 apOpoc X +X+2 eivar peyolvtepoc omd tov 1—X. Bpeite tov X.

B2.Av o —B? + 2By —y* =5 wou a—P+y=5 Ppeite v T G
mopactTaonc o+ —7y.

B3.Aw00étm éva moco X Kol 0 adeAPOC oL £va Toco Y. AV TOL MM
20 € Ba &yel dOumAdoia ypuoto oo peEva. Bpeite v pobnuatikn
ox£0M oL eKPPAELEL TNV TOPATAVE® dOGOANVia.

X X
Xx=1 x+1

B4.1'a moteg TéG Tov X £xeL vomuoa | Topactacn A =

Kdavete v avtictoyn npasn.

B5.Av o > 2 vo anodeifete ot o+ o> 205 2.

B6. Av O<a <2 xon 1 <B<3 va Ppeite petah moimv Tipmv
Bpioketon | Tiun ¢ mopdotacns 3o =B+ 2.

a’+a+l a?-1
at+tl  o®-1

B7. Arhomomote Ty TopAGTOCT

B8. Na yiver yivopevo Tp@Tt®mV Topoyovimv 1 ToPAGTOCT
A=x"*+3x" +4.

(nov. 80)

KAAH EIITYXIA
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Anavriogis (EvosikTikéc)

OEMA A
Al. a—1 B—u Y —u

A2. B A3.B Ad. 0  AS.y

OEMA B
B1. Eyovpe: X2 +X+2>1-X < X? +2Xx+1>0< (X +D)* >0 x=—1.

B2. Eivat:
o -BF+2By -y’ =5 o’ - (B’ -Py+y°)=5<=d - B-7)’ =5
(a+B-y)-(a—B+y)=5<=(a+P—-7y)-5=5<= a+p-y=1

B3.0tav tov dmom 20 OBa éxovpe X =20 wou y+20 avtictoryo Kot Ha
oyvel y+20=2-(x—20).

B4.Ilpénet X—1#0 wou x+l#0< X #=£l.
Eivat:
X X X (X+D)-x(X=1) x*+x-x+x  2X

A= — = > >
Xx-1 x+1 (x-1)-(x+1) X =1 X =1

B5.0.8.0. &’ +a>20+2 < a- (0’ +1)>2- (0’ +1) < o> 2, mov wydel

B6.Eyovpe:
O<a<?2 ® 0<30<L6 0<3a<6 | (+2)
== = =>-3<3a-PB<5=>
1<B<3|(»-1>->-3 -3<-p<-1
—-1<3a—-pB+2<7.
2 2 2 Y
B7.Eivou:a +oc+1'oc3 1:oc +oc+l. (a—1) goc+1) _
a+l o’-1 a+l (-1 (0" +a+1)

B8.Eivat A=X"+3x* +4=(x*)*+2° +3x* = (X*+2)* —2-x* - 2+3x* =
=(X?+2)* = x® = (X°+2+X) - (X*+2—X).
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